
◆1年生の朝の学習の様子です。2学期から、朝の学習でプリント学習も始まりました。今日は、お手本を

よく見て点と点をしっかりと繋げて形を写します。みんな、しっかりと上の絵を見て写すことができました。

できたら、静かに待っていました。１年生のお友だち、頑張っていますね。 

◆３年生の体育の様子です。自分たちで、①並んで準備体操、②運動場を走る、③集合する、をみんなで協

力して頑張っていました。先生から、Tボールのお話をしっかり聞いています。ボールに慣れるためにお友

だちと向かい合って投げる練習をしました。これからの体育が楽しみです。 

◆４年生の教室では、算数の勉強をしていました。自分の考えをしっかりとノートに書いていました。その

後、グループになって、自分の考えを言葉で伝えていました。グループのなりかたも、先生に言われなくて

もよく見えるようにしていました。わ！すごいなと感心しました。 

◆となりのクラスでは、10 月に行われる音楽会に向けての学習をしていました。まずは、何を頑張ればいいのか

自分の考えをタブレットに書いていました。みんな、それぞれ真剣に考えています。どんな発表になるのか今から

楽しみですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今日のトピックス 9月 7日（木） 



◆昨日から来てくれている岩出中学校のお兄さんたちです。今日も、各クラスに入っていろいろな勉強を助

けてくれました。6年生の家庭科の授業でミシンを使ってナップサックを作りました。ミシンの使い方も上

手に教えてくれました。英語の授業では、終わってから「ハイ、ポーズ。」笑顔を見せてくれました。 

 岩出中学校の校長先生が、お兄さんたちの様子を見に来てくれました。しっかり頑張っている様子を見て

くださいました。明日からの中学校での勉強に是非、役立ててほしいと思いました。また、いろいろなかた

ちで中学校の生徒さんと交流できたら良いですね。岩中、岩出二中の両校のお兄さん方ありがとうございま

した。 

◆岩出市更生保護女性会の皆さんが、6年生のミシンボランテイアに来て下さいました。昨年に引き続き来

て下さっている方もいます。6年生のお友だちの中には、顔や名前を覚えている人もいました。お世話にな

った方の顔、名前を覚えることは、関わり合っていく上ですごく大切なことだと思います。 

 10月 19日の修学旅行には、素敵なマイナップサックを持って行けたら良いですね。 

◆9月 1日（金）から教育実習に来てくれているお姉さん

たちです。1年生と 3年生の教室で実習の勉強をしていま

す。１ヶ月という長い期間ですが、頑張ってください。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


